
Kysely sote-alan yrittäjille
Huhtikuu 2021



• Kysely tehtiin avoimena verkkokyselynä 11.3.–9.4.2021

• Linkkiä jaettiin erityisesti sosiaalisessa mediassa.

• Vastauksia saatiin 528 vastaajalta.

Kysely sote-alan yrittäjälle 



1. Montako henkilöä yrityksesi työllistää itsesi 

lisäksi
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2. Yritysmuotosi
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3. Myykö yrityksesi alihankintana palveluita 

toiselle sote-alan yritykselle?
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4. Miten arviosi mukaan sote-uudistus 

vaikuttaa yritystoimintaasi
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5. Ostaako julkinen sektori tällä hetkellä 

palveluita sinulta
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6. Toimiiko paikkakunnallasi ja toimialallasi julkinen 

vastaavaa palvelua tuottava 

kunnan/sairaanhoitopiirin omistama yhtiö?
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